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Imiquimod vagitoriji & Upute za pacijentice

Na čemu se temelje preporuke za terapiju?

Terapija imiquimod vagitorijima temelji se na rezultatima "ITIC" studije, randomizirane, dvostruko-slijepe, placebo-kontrolirane studije, koja je istraživala djelovanje lokalno primjenjenog imiquiomoda kod cervikalne intraepitelne neoplazije 2/3 (" Imiquimod Therapie bei zervikaler intraepithelialer Neoplasie CIN 2/3"). Predavanje je prezentirao prof. Paul Speiser / UFK Wien,  u Grazu, lipanj 2011. godine

Rezultati studije pokazali su regresiju CIN2/3 za najmanje jedan stupanj kod 82% pacijentica, regresiju ≤ CIN1 kod 78%, kompletnu remisiju kod 50% i HPV clearance kod 64% pacijentica, svi rezultati su bili statistički visoko signifikantni. Rezultati su bili statistički signifikantni i pri uporabi placebo vaginaleta.

Statistički značajna regresija promjena - remisija kod 47% pacijentica, bilježi se u skupini HPV-16 pozitivnih pacijentica koje su koristile imiquimod vagitorije, dok ovaj učinak nije zabilježen niti kod jedne pacijentice s pozitivnim nalazom HPV-16, koje su koristile placebo vaginalete.

Gdje se i kako mogu nabaviti imiquimod vagitoriji?
Imiquimod vagitoriji izrađuju se u Galenskom laboratoriju Gradske ljekarne Zagreb, odgovorna osoba je magistra farmacije Verona Sučić (mob. 098 475 301). Nakon telefonskog kontakta s Galenskim laboratorijem, predaja recepta i preuzimanje vagitorija odvija se u najbližoj Gradskoj ljekarni. 

Recept se može i faksirati na fax Galenskog laboratorija: 01/662 6153, zajedno s telefonskim brojem za kontakt. 
Kako se primjenjuju vagitoriji i koliko dugo traje terapija?
Terapija imiquimod vagitorijima  traje 16 tjedana. Prva dva tjedna (1.-2. tjedan terapije) koristi se po jedan vagitorij tjedno (1x1 vagitorij tjedno). Sljedeća dva tjedna (3.-4. tjedan terapije) koriste se dva vagitorija tjedno (2x1 vagitorij/tjedno), dok se preostalih 12 tjedana (5.-16. tjedan terapije) koriste 3 vagitorija tjedna (3x1 vagitorij/tjedno).

Vagitorij se aplicira vaginalno uvečer prije spavanja, ujutro je vaginu potrebnu isprati, najbolje otopinom koja sadrži mliječno-kisele bakterije (Acidosalus vag, Rosalgin otopina, Multi-Gyn šumeće tab. i slično).

Ima li nuspojava kod primjene imiquimod vagitorija?
Djelovanje imiquimoda temelji se na aktivaciji (modulaciji) sistemskog imunološkog odgovora, zbog čega se nakon lokalne primjene imiquimoda mogu javiti simptomi koji se sreću kod gripalnih infekcija: blago povišena temperatura, glavobolja, bolovi u kostima i zglobovima. Ovi simptomi – ako se jave – najčešće su slabog karaktera i kratko traju. 

Ukoliko se neugodno osjećate, možete uzeti Aspirin ili Andol, ili slično sredstvo koje obično koristite u suzbijanju ovih simptoma kada imate gripu. 

Ukoliko su simptomi iznimno jaki, potrebno je prorijediti uzimanje vagitorija ili smanjiti dozu na ½ vagitorija.

Kada se može ponoviti citološki obrisak?
Citološki obrisak može se ponoviti najranije za 3 mjeseca, najbolje za 4-6 mjeseci po završenom liječenju. 
